
مسوت اوزیل، ستاره آلمانی آرسنال در پستی اینستاگرامی 

علیه رفتار دولت چین نسبت به مسلمانان اویغور در این 

کشور موضع‌گیری کرد و از مسلمانان دنیا خواست تا در 

مقابل جنایت‌هایی که نسبت به این افراد انجام می‌شود 

بی‌تفاوت نبوده و سکوت نکنند. در مقابل باشگاه آرسنال 

نیز به سرعت نسبت به این پست هافبک خود واکنش 

نشان داد و آن را موضع شخصی اوزیل دانست تا به نوعی 

حساب خود را از او جدا کند. 

بی‌تفاوتی آرسنال

اوزیل روز جمعه در صفحه شخصی خود از سایر مسلمانان 

خواست تا نسبت به اتفاقاتی که در ماه‌های اخیر در چین رخ 

داده سکوت نکرده و واکنش مناسبی نسبت به این جنایت‌ها 

داشته باشند. در بخشی از پست این هافبک آلمانی آمده 

است: »در چین قرآن‌ها را می‌سوزانند، مسجد‌ها را تعطیل 

کرده‌اند و مدارس و مراکز آموزشی مسلمانان نیز ممنوع شده 

است. علمای دینی یکی پس از دیگری کشته می‌شوند و با 

وجود تمام این اتفاقات مسلمانان جهان ساکت هستند.«

پس از انتشار این پست، اعتراضاتی نسبت به این بازیکن و 

همچنین باشگاه آرسنال صورت گرفت که باشگاه به سرعت 

دست به کار شد و با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد که موضع این 

بازیکن ربطی به سیاست‌های باشگاه ندارد و این نظر شخصی 

وی بوده است. جهان مدت‌هاست نسبت به ظلمی که نسبت 

به مسلمانان اویغور صورت می‌گیرید بی‌تفاوت بوده و چینی‌ها 

نیز به‌شدت با مردم مسلمان این منطقه که در شمال‌غربی 

سین‌کیانگ زندگی می‌کنند به مقابله برخاسته اند. 

این اقدام آرسنالی‌ها بیشتر به دلیل سرمایه‌گذاری‌ها و 

مراودات اقتصادی است که این باشگاه در چین دارد و مدیران 

باشگاه دوست ندارند آسیبی به وجهه باشگاه در این کشور 

وارد شود. توپچی‌ها و اکثر تیم‌های بزرگ انگلیسی به چین به 

چشم یکی از منابع درآمدهای خود نگاه می‌کنند و این باشگاه 

حتی در این کشور رستوران‌های زنجیره‌ای دارد. در سال‌های 

اخیر تیم‌های انگلیسی بارها اردوهای پیش‌فصل خود را در 

کشورهای شرق آسیا و به‌خصوص چین برگزار کرده‌اند تا از این 

طریق درآمدزایی خوبی از هواداران‌شان در این کشورها داشته 

باشند. آرسنالی‌ها در ویبو که یکی از شبکه‌های اجتماعی در 

چین است بیانیه‌ای را منتشر کردند تا مانع از رویارویی خود 

با دولت این کشور شوند. در این بیانیه آمده است: »با توجه 

به مطالبی که مسوت اوزیل در شبکه‌های اجتماعی منتشر 

کرده است، باشگاه آرسنال موضع‌گیری رسمی خود را در این 

زمینه اعلام می‌کند. تمام مطالب منتشر شده از سوی اوزیل 

موضع شخصی این بازیکن بوده و آرسنال به‌عنوان یک باشگاه 

ورزشی همیشه تلاش کرده تا از مسائل سیاسی دور بماند.«

حمایت از اردوغان

 براساس گزارش‌هایی که از چین منتشر شده، حدود

 10 میلیون نفر در سین‌کیانگ زندگی می‌کنند که بالغ 

بر یک میلیون نفر از آنها از سوی دولت در اردوگاه‌هایی 

محصور و تحت مراقبت‌های شدید امنیتی هستند. حتی 

گزارش شده که چینی‌ها کودکان را از والدین خود جدا 

کرده و مشغول آموزش آنها هستند تا تحولی ایدئولوژیک 

در مردم این منطقه ایجاد کرده و وابستگی‌های مذهبی 

آنها را از بین ببرند. همین اتفاقات باعث شده اوزیل که 

ترک‌تبار و از خانواده‌ای مسلمان است نسبت به این 

اتفاقات واکنشی تند نشان دهد. البته این نخستین 

بار نیست که هافبک آلمانی توپچی‌ها درگیر مسائل 

سیاسی شده و انتقادهایی را در این زمینه متحمل شده 

است. حمایت او از رجب‌طیب اردوغان، رئیس‌جمهور 

ترکیه در انتخابات و همچنین عکسی که در کنار او گرفت، 

انتقادهای زیادی را به دنبال داشت. البته اوزیل پس از آن 

هم دوباره خبرساز شد چراکه اردوغان به‌عنوان ساقدوش 

او در مراسم ازدواجش حضور داشت. 

او همچنین دومین بازیکن آرسنال است که پست‌هایش در 

شبکه‌های اجتماعی در یک هفته اخیر خبرساز شده است. 

پنجشنبه گذشته و همزمان با انتخابات پارلمانی انگلیس 

هکتور بیرین، مدافع این تیم در توئیتی نوشت: »جوانان 

سراسر دنیا این فرصت را دارند که آینده خود را تغییر دهند. 

امروز مردم بریتانیا می‌توانند در آینده خود تاثیر‌گذار باشند. 

رای بدهید، لعنت بر بوریس.«

البته با وجود این پست مدافع توپچی‌ها چندان تاثیری در 

نتیجه انتخابات نداشت و حزب محافظه‌کار با رهبری بوریس 

جانسون توانست رأی اکثریت پارلمان را به دست آورد. 

انتقاد شدید هافبک آرسنال از دولت چین و موضع عجیب باشگاه

اوزیل: مسلمانان سکوت نکنند
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طلای کشتی نوجوانان به قیاسی می‌رسد
اتحادیه جهانی کشتی طی نامه‌ای مجددا به فدراسیون کشتی ایران اعلام کرد 

با توجه به مثبت شدن آزمایش دوپینگ دمیتری الکانوف روس در رقابت‌های 

کشتی آزاد نوجوانان جهان سال 2018 در کشور کرواسی، مدال طلای این 

 وزن)80 کیلوگرم( به محمدرضا قیاسی که در دیدار فینال مغلوب این کشتی گیر

 شده بود، می‌رسد. بر این اساس اتحادیه جهانی کشتی درخواست کرده است 

که مدال نقره قیاسی به این اتحادیه فرستاده شود و پس از آن مدال طلا، برای 

قیاسی ارسال خواهد شد. 

قهرمانی ایران در تنیس زیر 13 سال غرب آسیا
هفته دوم و پایانی رقابت‌های زیر 13 سال غرب آسیا در بخش فینال انفرادی 

تنیس پسران، کسری رحمانی در مقابل امیرعلی قوام 2 بر صفر به برتری رسید و 

عنوان قهرمانی را به ارمغان آورد. در بخش دوبل هم تیم دو نفره کسری رحمانی و 

امیرعلی قوام در رویارویی با تیم دو نفره لبنان با پیروزی 2 بر صفر، عنوان قهرمانی 

را به دست آوردند. در فینال انفرادی دختران، رویارویی تنیسورهای ایرانی با 

برتری ماندگار فرزامی همراه بود و هانا سلطانی نایب‌قهرمان شد. در این بازی 

فرزامی 2 بر صفر به پیروزی رسید. فینال دوبل دختران هم با برتری دو بر صفر 

تیم دونفره ماندگار فرزامی و هانا سلطانی در برابر تیم دو نفره از لبنان همراه شد 

تا جام قهرمانی در این بخش هم به نمایندگان ایران برسد. در پایان هفته دوم 

 و پایانی رقابت‌های تنیس زیر 13 سال غرب آسیا در امارات، ایران در رقابت با 

11 کشور با هشت عنوان قهرمانی و چهار مقام دومی در صدر جدول قرار گرفت. 

منهای فوتبال

یکشنبه ۲۴ آذر ۱۳۹۸   شماره ۲۹۳۲

سفر غیرمنتظره سولسشر به سالزبورگ
اوله‌گنار سولسشر، سرمربی منچستریونایتد روز جمعه به شهر سالزبورگ 

اتریش رفته تا با ارلینگ براوت هالند، پدیده نروژی تیم سالزبورگ دیدار کرده و 

به تلاش‌های شیاطین سرخ برای انتقال او به اولدترافورد در ماه ژانویه سرعت 

ببخشد. این روزنامه از هالند به‌عنوان هدف شماره یک یونایتد برای نقل‌وانتقالات 

ماه ژانویه یاد کرده است.  براساس این گزارش، اقدام غیرمنتظره سولسشر بعد از 

آن انجام شده که خبرهایی در رسانه‌ها منتشر شد مبنی بر آنکه نمایندگانی از 

بوروسیا دورتموند و لایپزیش در روزهای اخیر به دیدار هالند رفته‌اند و این خبرها 

باعث نگرانی مدیران یونایتد و سولسشر شده بود. سولسشر بعد از دیدار با هالند 

در شهر سالزبورگ فورا به انگلیس برگشت تا تیمش را برای دیدار امروز مقابل 

اورتون که در اولدترافورد برگزار می‌شود آماده کند. هالند 18ساله که نروژی و 

هموطن سولسشر است در زمانی که سولسشر هدایت باشگاه مولده این کشور 

را به عهده داشت زیر نظر او بازی کرده است. 

لمپارد: دنبال خریدهای نجومی نیستیم
بعد از به اتمام رسیدن محرومیت چلسی از خرید بازیکن، فرانک لمپارد ابراز 

امیدواری کرده است بتواند این تیم را برای نیم‌فصل دوم لیگ برتر تقویت کند. 

فرانک لمپارد، سرمربی چلسی درباره اوضاع نقل و انتقالات این تیم بعد از به 

اتمام رسیدن محرومیت چلسی از خرید بازیکن گفت: »هر روز با مسئولان تیم 

درباره خرید بازیکن صحبت می‌کنیم تا بتوانیم تیم را برای آینده تقویت کنیم. 

آینده تیم به جذب بازیکنان جدید بستگی دارد. ما از همین الان مذاکرات‌مان را 

برای خرید بازیکنان جدید شروع کرده‌ایم و این موضوع طبیعی است و از الان هر 

تیمی به دنبال تقویت خود است. اگر بگویم امباپه، مسی یا رونالدو را به خدمت 

بگیریم، مدیران خیلی راحت نظر من را رد می‌کنند. من انسان واقع‌بینی هستم 

و دوست دارم خریدهایی که انجام می‌دهیم نیز همین‌طور باشد تا  بتوانیم به 

اهداف خودمان دست یابیم.« 

خداحافظی لاوتزی از فوتبال
اسکیل لاوتزی، هافبک آرژانتینی سابق تیم فوتبال ناپولی در 34 سالگی 

کفش‌هایش را آویزان کرد و بازنشسته شد. لاوتزی که سابقه بازی در تیم‌های 

 دیگری مانند پاری‌سن‌ژرمن، سن‌لورنزو و استودیانتس آرژانتین را هم دارد و

 51 بازی ملی انجام داده است، دوران بازیگری خود را در تیم هبئی چین به 

پایان رساند. او در این تیم 74 بازی انجام داد و 35 گل هم زد. 

لاوتزی برای اعلام خبر بازنشستگی‌اش در صفحه شخصی خود در اینستاگرام 

نوشت: »این داستان سال‌هایی حیرت‌آور داشت، سال‌هایی که در آنها چیزهای 

مختلفی یاد گرفتم، لحظاتی بی‌نظیر داشت و تا ابد در یادم خواهد ماند. 

من همیشه قدردان کسانی هستم که در تمام این مسیر در کنارم ماندند. با 

تجربه‌‌ لذتی فراوان، من با فوق‌العاده‌ترین چیزی که زندگی به من داده است، 

خداحافظی می‌کنم.« 

فوتبال جهان

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

پس از برگزاری مسابقه تدارکاتی 

تیم‌های ملی بوکس ایران و ترکیه، 

قرار است تیم بوکس نیجریه هم 

به ایران بیاید. همچنین حسین 

ثوری از اعزام تیم ملی به مسابقات بین‌المللی ترکیه پیش از 

مسابقات گزینشی المپیک خبر داد. در همین خصوص با 

رئیس فدراسیون و برخی دیگر از مسئولان سابق و فعلی بوکس 

گفت‌وگوهایی در مورد تازه‌ترین تحولات این رشته انجام دادیم 

که در ادامه می‌خوانید.

     ثوری: در بخش پایه نیاز به مربی خارجی داریم

رئیس فدراسیون بوکس در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درخصوص 

اردوی مشترک با ترکیه گفت: »از اردوی ۱۰ روزه با ترکیه راضی 

هستیم و مسابقه بسیار خوبی را برگزار کردیم که به صورت زنده 

از شبکه ورزش پخش شد. در همین راستا از تیم نیجریه که 

یکی از سه تیم برتر قاره آفریقاست دعوت به عمل آوردیم که این 

تیم سه‌شنبه وارد تهران خواهد شد و ۱۰ روز با تیم ما اردوی 

مشترک خواهد داشت و در پایان مسابقه‌ای رسمی با تیم نیجریه 

برگزار خواهیم کرد. تمام سعی خودمان را خواهیم کرد که این 

مسابقه در ورزشگاه بزرگ‌تر با گنجایش بالاتر برای حضور بیشتر 

تماشاگران برگزار شود. قبل از مسابقات گزینشی المپیک تیم 

ملی به تورنمنت معتبر احمد کامرت ترکیه اعزام خواهد شد.« 

وی ادامه داد: »جمعه هفته آینده همایشی با نام تولدی دوباره 

در جهت همگانی کردن رشته بوکس با همکاری چند ارگان در 

میدان آزادی تهران برگزار خواهیم کرد. این همایش با مشارکت 

جامعه بوکس برگزار می‌شود.« 

ثوری درخصوص مربیان تیم‌های پایه گفت: »قرارداد فدراسیون 

با تمامی مربیان تا مسابقات هدف است که بعد از اتمام مسابقات 

برای تمدید یا تغییر مربیان تصمیم‌گیری صورت می‌گیرد. 

در جلسات متعددی که با دست‌اندرکاران فدراسیون بوکس 

داشتیم به این نتیجه رسیدیم که در بخش پایه احتیاج به یک 

مربی خوب خارجی داریم.« 

     نهرودی: مسابقات من را راضی نکرد

حسین نهرودی، سرمربی اسبق تیم ملی بوکس گفت: »ظاهرا 

تیم اصلی ترکیه به ایران آمده بود اما این اردوی مشترک من را 

راضی نکرد. سرمربی کوبایی همراه تیم ترکیه بود و بوکسورهای 

با تکنیکی داشتند اما از لحاظ بدنی شرایط خوبی نداشتند. 

باید در انتخاب تیم‌هایی که دعوت می‌کنیم بیشتر دقت کنیم. 

بوکسورهای تیم ملی ایران خوب کار کردند، امیدوارم این نتایج 

در مسابقات اصلی هم تکرار شود. در بحث کسب سهمیه کار 

بسیار سختی در پیش داریم. امیدوارم با اردوها و مسابقات 

تدارکاتی پیش‌بینی شده نتیجه قابل قبولی کسب کنیم.« 

     قبایی‌زاده: لیگ بوکس سال آینده برگزار می‌شود

حمید قبایی، سرپرست سازمان لیگ درخصوص راه‌اندازی لیگ 

بوکس به »فرهیختگان« گفت: »لیگ بوکس ایران چند سالی 

به دلایل مختلف تعطیل بود که با تمهیدات صورت گرفته در 

چند ماه گذشته مکاتباتی با استان‌ها صورت گرفته و در اوایل 

ماه آینده نشستی را با نماینده تیم‌ها در تهران خواهیم داشت. 

برنامه‌ریزی برای آغاز لیگ بوکس انجام شده و با اسپانسرها نیز 

به تفاهماتی دست یافتیم. به امید خدا تلاش‌مان را خواهیم 

کرد تا لیگ بوکس را سال آینده افتتاح کنیم.« 

     مهدی‌پور: برای اولین بار در تاریخ اسپانسرها می‌آیند

رضا مهدی‌پور، مدیر تیم‌های ملی بوکس نیز درخصوص 

تازه‌ترین برنامه‌ها به »فرهیختگان« گفت: »سه کمیته تشکیل 

خواهیم داد، کمیته محتوایی، کمیته اجرایی و کمیته مشورتی. 

کلیه تصمیمات فدراسیون زیرنظر این سه کمیته که متشکل 

از بهترین‌های این رشته هستند انجام خواهد شد و تمامی 

تصمیمات بوکس قانونمند خواهد شد. در تاریخ بوکس 

هیچ‌وقت چنین اتفاقاتی رخ نداده که چند اسپانسر همزمان 

برای عقد قراداد به طرف بوکس بیایند. حرکت‌هایی سازنده 

صورت گرفته که با تلاش همه دلسوزان درنهایت به سربلندی 

کشورمان ختم شود. در بحث لیگ بوکس قدم‌هایی برداشته 

شده و نقشه راه را ترسیم کرده‌ایم که با راه‌اندازی برای پیشرفت 

جامعه بوکس تاثیر‌گذار خواهد بود.« 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با اهالی بوکس درباره تازه‌ترین تحولات این رشته رزمی

حضور نیجریه در تهران، مربی خارجی در بخش پایه و راه‌اندازی لیگ بوکس

مهدی هاشمی
  روزنامه‌نگار

ورزش

ریبری 2 ماه خانه‌نشین شد

فرانک ریبری که اخیرا در جریان شکست یک بر صفر فیورنتینا مقابل لچه در هفته 

چهاردهم سری A ایتالیا، دچار مصدومیت شد، حدود دو ماه به دور از میادین خواهد 

بود. باشگاه فیورنتینا اعلام کرده است این بال فرانسوی از ناحیه قوزک پا دچار 

مصدومیت شده و به همراه لوکا پنگو، پزشک تیم و سیمونه میکلاسی، فیزیوتراپ 

تیم راهی مونیخ شده است تا در بیمارستان مورنائو واقع در آلمان مورد عمل جراحی 

 قرار بگیرد. باشگاه فیورنتینا اعلام کرده پس از عمل جراحی، براساس شرایط ریبری

 36 ساله زمان بازگشت وی به میادین را اعلام خواهد کرد. خبرگزاری »آنسا«ی ایتالیا اما 

خبر داد انتظار می‌رود بازیکن پیشین بایرن مونیخ حداقل دو ماه به دور از میادین باشد. 

تلاش سیتی برای بازگرداندن سانچو

درحالی که اخیرا از باشگاه‌های لیورپول و منچستریونایتد به‌عنوان دو باشگاهی که قصد 

دارند برای جذب جیدون سانچو، پدیده انگلیسی بوروسیا دورتموند تلاش کنند، نام برده 

می‌شد،  حالا رسانه‌های انگلیسی می‌گویند تیم سابق سانچو، منچسترسیتی، عزمش را 

جزم کرده که تلاش‌هایش برای به خدمت گرفتن دوباره او را چند برابر کند و نگذارد سانچو 

سر از لیورپول یا یونایتد در بیاورد.  سیتی در گذشته از دورتموند خواسته بود هر اتفاقی 

که درباره انتقال سانچو می‌افتد را به این باشگاه اطلاع دهد ولی دیلی‌میل می‌گوید 

سیتی حالا تصمیم جدی گرفته که در هر صورت برای به خدمت گرفتن سانچو اقدام کند 

چراکه نمی‌خواهد در آینده شاهد منتقل شدن او به یکی از رقبای انگلیسی‌اش باشد. 

ژیرو به اینتر می‌رود

نشریه فرانسوی »اکیپ« خبر داد؛ اولیویه ژیرو، مهاجم فرانسوی تیم فوتبال چلسی 

در آستانه توافق با اینتر برای پیوستن به این تیم ایتالیایی است. این مهاجم 33 ساله 

از زمان روی کار آمدن فرانک لمپارد، جایگاهش در ترکیب اصلی چلسی را از دست 

داده و این فصل تنها در هفت بازی برای آبی‌پوشان لندنی به میدان رفته است. 

پس از مصدومیت الکسیس سانچز، آنتونیو کونته حالا به فکر تقویت خط حمله خود 

است و ژیرو را گزینه مناسبی برای این کار می‌‌داند، بازیکنی که در زمان حضورش روی 

نیمکت سرمربیگری چلسی با او کار کرده بود. باشگاه اینتر پس از توافق شخصی با 

او، باید با چلسی بر سر رقم این انتقال توافق کند.  

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب احمد سرفرازی فرزند براتعلی به 
شماره شناسنامه 10157 صادره از تربت‌جام در مقطع کارشناسی 
پیوسته رشته مترجمی زبان انگلیسی صادره از واحد دانشگاهی 
کرج با شماره 79121357165 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 
می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد کرج به نشانی کرج، رجایی‌شهر، تقاطع بلوار شهید 
موذن و استقلال، مجتمع دانشگاهی امیرالمومنین ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب وحید خضرا فرزند احمد به شماره 
شناسنامه 21 صادره از ساوه در مقطع کارشناسی رشته مهندسی 
برق صادره از ساوه با شماره 14831800280 مفقود گردیده 

است و فاقد اعتبار می‌باشد. 
از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد ساوه به نشانی: کیلومتر4جاده نورعلی‌بیک، دانشگاه آزاد 
اسلامی ساوه، به صندوق پستی 1519715179 ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب حسن آتش‌دهقان فرزند محمد به 
شماره شناسنامه 71 صادره از حوزه 4 فومن در مقطع کارشناسی 
ناپیوسته رشته عمران صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه با 
شماره 0128362 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. 

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد ساوه به نشانی، کیلومتر 4 جاده نورعلی‌بیک، به صندوق 

پستی 1519715179 ارسال نماید.
 

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت در نظر دارد میزان محصول باغ مرکبات خود را از 
طریق مزایده عمومی اجاره دهد. متقاضیان می‌توانند با مراجعه به دفتر کمیسیون 
معاملات واحد اسناد مزایده را دریافت و از باغ مرکبات واقع در مزرعه تحقیقاتی خضرآباد 
بازدید و پیشنهادات خود را تا پایان وقت اداری 98/9/26 به آدرس: جیرفت- خیابان 
دانشجو- دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت- دفتر مدیرکل اداره توسعه مدیریت منابع 

تحویل و رسید دریافت نمایند. 
شرایط مزایده:

1- ارائه فیش بانکی به مبلغ 100/000/000 ریال به حساب جاری 225576692 
بانک کشاورزی یا ارائه ضمانت‌نامه بانکی به مبلغ مذکور در وجه دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد جیرفت به‌عنوان تضمین شرکت در مزایده
2- هزینه درج آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد. 

3- پیشنهادات مخدوش/ مشروط/ مبهم و فاقد سپرده و پیشنهاداتی که پس از تاریخ 
مقرر ارسال شود پذیرفته نخواهد شد و دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 

تلفن تماس: 03443260055 - 09133490621
فاکس: 03443263535

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت

آگهی مزایده
  دانشگاه آزاد اسامی واحد گرمی در نظر دارد 42 شاخه پروفیل

 IPE 27 خود را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. متقاضیان از 

تاریخ انتشار آگهی به مدت 10 روز فرصت دارند جهت دریافت اسناد 

مزایده و بازدید در وقت اداری به دانشگاه مراجعه نمایند.            

هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مزایده بوده و دانشگاه در رد یا قبول 

پیشنهادات مختار می‌باشد. ضمنا شرکت‌کنندگان می‌بایست مبلغ 

200/000 ریال جهت خرید اسناد و مبلغ 10/000/000 ریال جهت 

سپرده شرکت در مزایده به حساب شماره ۰۱۰۷۲۹۰۸۵۶۰۰۶ نزد 

بانک ملی شعبه بازار گرمی واریز نمایند. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد گرمی

نوبت دوم

آگهی تجدید مناقصه
ــامی  ــگاه آزاد اس ــاتید دانش ــاب اس ــاب و ذه ــرویس‌دهی ای ــذاری س واگ

واحد نجف‌آباد

 دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد در نظر دارد در اجرای مصوبه کمیسیون 

معاملات واحد، سرویس‌دهی ایاب و ذهاب اساتید خود از اصفهان به دانشگاه و 

بالعکس، از مسیرهای تعیین‌شده در اسناد را از طریق برگزاری مناقصه عمومی 

برای مدت یک سال به شرکت‌های واجد شرایط واگذار نماید، از متقاضیان 

محترم دعوت به عمل می‌آید جهت دریافت اسناد مناقصه، حداکثر ظرف مدت 

10 روز کاری پس از تاریخ انتشار این آگهی به سایت اینترنتی دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد نجف‌آباد به آدرس www.iaun.ac.ir )قسمت مزایده/ مناقصه( 

مراجعه و نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند. 

شرایط مناقصه:

* هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد. 

* دانشگاه در رد یا قبول هرکدام از پیشنهادات مجاز است. 

* مبلغ واریزی بابت خرید اسناد مناقصه مذکور مبلغ 500/000 ریال می‌باشد. 

* مبلغ ضمانت‌نامه بانکی جهت شرکت در مناقصه در اسناد مناقصه مشخص 

شده است. 

* سایر شرایط در اسناد مناقصه قید گردیده است. 

آدرس دبیرخانه کمیسیون معاملات: نجف‌آباد، بلوار دانشگاه، دانشگاه 

آزاد اسلامی نجف‌آباد، ساختمان کتابخانه مرکزی 

تلفن دبیرخانه کمیسیون: 42292020 – 031 

 Email:monaghese@iaun.ac.ir

آگهی تجدید مزایدهنوبت دوم
ــان  ــتان اصفه ــه بیمارس ــکان داروخان ــی و م ــئولیت فن ــذاری مس واگ

کلینیک )مرکز درمانی متعلق به دانشگاه آزاد اسامی نجف‌آباد(

دانشگاه آزاد اسامی واحد نجف‌آباد در نظر دارد مکان داروخانه 

بیمارستان اصفهان کلینیک را از طریق برگزاری مزایده عمومی، 

برای مدت یک سال به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط 

واگذار نماید. لذا از متقاضیان دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد 

مزایده، حداکثر ظرف مدت 10 روز پس از تاریخ انتشار این آگهی 

 به سایت اینترنتی دانشگاه آزاد اسامی واحد نجف‌آباد به آدرس

 www.iaun.ac.ir )قسمت مزایده/ مناقصه( مراجعه و نسبت به 

دریافت اسناد مزایده اقدام نمایند. 

شرایط مزایده:

* مبلغ واریزی بابت خرید اسناد مزایده مکان مذکور 500/000 

ریال می‌باشد

* مبلغ ضمانت شرکت در مزایده در اسناد مزایده مشخص شده است. 

* هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. 

* دانشگاه در رد یا قبول هر کدام از پیشنهادات مجاز است. 

آدرس دبیرخانه کمیسیون معاملات: نجف‌آباد، بلواردانشگاه، 

دانشگاه آزاد اسلامی نجف‌آباد، ساختمان کتابخانه مرکزی

تلفن دبیرخانه کمیسیون: 42292020 – 031

Email:monaghese@iaun.ac.ir

نوبت دوم


